TEOMETPWNJA 1, cenrembap 1, 06.09.2022.

1.[20] Heka cy y pasuu pare tauke A(—20,10), B(40,10) u C(—5,25). Oapeauru KOOpAUHATE [OAHOXK]a BUCUHA U3 TEMEHA
A, B, C xao u xoopauuare oprouentpa H tpoyria ABC.
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2.[20] OapennTy jeHAYNHE CBUX PABHH KOje CAAPIKe MPABY P : = =0 ¥ Tpajie yrao 1 ¢ paau Oxy.

3.[20] OppenuTn jeqHaunHy KpHBe APYror pena 4dmje cy oce mpase p : 3x + 4y = 0 u ¢ : —4a + 3y = 0, jenHa of KuKa je
5

radxa F'(3,4) 1 uMa eKCueHTpHIATET T

4.[20] Csectu nospmt apyror peaa 3x? + 4y? + 222 — 4oy + 4xz + 6y + 122 = 0 Ha KAHOHCKM OOJUK M30METPHjCKOM TPaHC-
dopmanmjom u oapeauru gpopmysie Tpanchopmanyje. Koja je moppir y nuramy?

5.[20] Ha jenmmmanoj cdepw m3padynaTn nosprmay chepHOT TPOYTIa YHje cy cTpanume a = b =c = %.

TEOMETPWJA 1, cenrembap 1, 06.09.2022.

1.[20] Heka cy y paBum mare Tauke A(—20,10), B(40,10) u C(—5,25). OapeanTn KoOpAuHATE MOJHOXKja BUCHHA W3 T€MEHA
A, B, C kao u koopausuare oprornenaTpa H tpoyrmna ABC.

) . z—1 y—-2 2z-3 us
2.[20] OapenuTn jesHaYMHE CBUX PABHU KOje CaJprKe IPaBy P : T = =0 U Irpajie yrao 1 ¢ pasau Oxy.

3.[20] OxpenuTu jeanauuny KpuBe Apyror pejaa 4uje cy oce mnpase p : 3z + 4y = 0 u ¢ : —4dx + 3y = 0, jeana ox xKuxa je
5

rauka F'(3,4) n mMa eKCIeHTpHITeT 1

4.[20] Crectu mospmm apyror pefa 3x2 + 4y? + 222 — 4oy + 4xz + 6y + 122 = 0 Ha KAHOHCKH OGINK H30METPHjCKOM TPaHC-
dopmarmjom n oapeautu dopmyste Tpanchopmarmje. Koja je mospir y nuramy?

5.[20] Ha jenmmuaro]j cdepu u3padyHaTn NoBpumHy chepHOT TPOYTTa YHje cy cTpanume a = b =c = Z.

TEOMETPWNJA 1, cenrembap 1, 06.09.2022.

1.[20] Heka cy y pasuu pare tauke A(—20,10), B(40,10) u C(—5,25). Oapeauru KOOpAuHATE [OAHOXK]a BUCUHA U3 TEMEHA
A, B, C kao u koopaunare oprouedrpa H rpoyriaa ABC.
. . r—1 y—2 z-3 U
2.[20] OapennTn jeHAYNHE CBUX PABHU KOje CAIPIKe MPABY P : = =0 ¥ Tpajie yrao 1 ¢ paau Oxy.
3.[20] OppemnTn jeqHaunHy KpWBe APYror pena umje cy oce mpase p : 3x + 4y = 0w ¢ : —4a + 3y = 0, jenHa of KuKa je
)

radka F'(3,4) 1 ©Ma eKCIeHTPHIATET T

4.[20] Csectu nmospmt apyror peaa 3x2 + 4y? + 222 — 4xy + 4xz + 6y + 122 = 0 Ha KAHOHCKM OOJUK H30METPHjCKOM TPaHC-
dopmanmjom u oapeauru gpopmysie Tpanchopmanyje. Koja je moppir y nuramy?

5.[20] Ha jenmmmanoj cdepn m3padynaTn mosprmay chepHOT TPOyTIa uuje cy cTpanume a = b =c = Z.

TEOMETPWJA 1, cenrembap 1, 06.09.2022.
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2.[20] OapenuTy jesHAYMHE CBUX PABHU KOje CaJprKe IPaBy P : T = =0 U Ipajie yrao 1 ¢ pasau Oxy.

3.[20] OxpenuTu jeanauuny KpuBe APYror peaa 4uje cy oce mnpase p : 3z + 4y = 0 u ¢ : —4dx + 3y = 0, jeana on xkuxa je
5

rauka F(3,4) n mMa eKClueHTpHITeT 1

4.[20] Csecru nospm apyror pea 32 + 4y? + 222 — 4oy + 4xz + 6y + 122 = 0 Ha KAHOHCKH OOJIUK M30METPUjCKOM TPAHC-
dopmarmjom n oapeautu dopmyste Tpanchopmarmje. Koja je mospir y nuramy?

5.[20] Ha jenmmmaro]j cdepu u3padyHaTn NOBPIMHY chepHOT TPOYTTa YHje cy CTpanume a = b =c = Z.



